

我县以“高炮”广告治理服务发展大局

我县结合本地实际,抓住“高炮”广告这一主要矛盾、主要问题,通过强化领导、提高认识、科学调研,构建了“综合执法+属地管理”“执法人员+专业队伍”“拆后治理+严格审批”的“高炮”广告“三步走”治理格局,切实治理好大型户外广告,全力冲刺违建大型户外广告月底“清零”任务。

“执法保障+属地管理”,联动治理彰显法治。我县将综合行政执法局、交警部门、各乡镇等多个部门纳入治理阵列,形成多部门联动治理格局,其中以综合行政执法局和各乡镇政府作为“攻坚手”,组成了“执法保障+属地管理”的治理队伍,推进全领域、全覆盖、无死角治理,把大型户外广告列入重要议事日程,当作“一把手”工程来抓。各乡镇切实履行属地

管理的职责,发挥属地管理的优势,对“高炮”广告进行了全面、细致的摸底排查工作,并做实做细管理责任,与县综合行政执法局建立了信息共享机制,在摸底排查完成的层面上,各乡镇、综合行政执法局对违建“高炮”广告逐一下达拆除通知,做好动员工作,对于不配合、阻挠大型户外广告整治提升工作的广告业主,参照违法建设治理的有关要求,实施联合惩戒。我县以多部门联动治理,彰显了“法治精神”,在综合行政执法局和各乡镇政府这一“攻坚手”融合下,“高炮”广告拆除工作得到有力推进。

“执法人员+专业队伍”,安全拆除兼顾效率。在“高炮”广告集中拆除阶段,我县组织了两个“高炮拆除攻坚组”,由综合行政执法

局骨干执法力量和专业拆除人员组成,每组配备240吨的吊车一台。因“高炮”广告体积大、重量重,拆除费时,对周边交通影响较大,“高炮拆除攻坚组”针对每个“高炮”广告,逐一调查,统筹考虑,提前制定好科学、有效、安全的拆除方案,对拆除时间、人员安全、拆除方法、运输情况等方面进行了详细的谋划,确保安全拆除兼顾效率。目前,全县已拆除“高炮”广告100处,面积22852平方米,完成“高炮”广告治理总量的78.74%。

“拆后提升+严格审批”,长效治理服务发展。城市管理是一项系统工程,沂南以“高炮”广告治理为抓手,沂南以“高炮”广告治理为抓手,通过系统治理,全面提升城市形象。“高炮”广告拆除后,美化

工作及及时跟上。经过治理,我县的道路风景得到质的提升,蔚蓝色的天际之下是亮丽的绿色。很多司机都展示,原来行车随处可见大型广告,既不安全,也不美观,如今取而代之的是各种绿化,尤其是夏季,景色宜人,出行的心情也更美好了。与大型户外广告治理同步进行的是市容市貌的日常的规范管理,各城区执法中队提高了对市容市貌的管理标准,加强了日常的管理力度,原来的很多管理较为落后的街道的秩序都得到质的提升。如今,在沂山路、人民路、羲皇路和芙蓉路这四条主要街道上,随着大型户外广告治理的深入推进,城市的天际线越来越明亮,同时在系统治理的推进下,店面秩序越来越规范,道路越来越干净,泊车越来越有序,群众

点赞的也越来越多。同时,县综合行政执法局根据上级要求,严格执行广告审批制度,形成对大型户外广告“源头遏制”,在存量违建广告“清零”的行动下,确保新增违建大型户外广告“零增长”,形成对大型户外广告长效治理,切实服务城市发展。

截至6月19日,全县已拆除大型户外广告156处,拆除面积24935.75平方米。我县将继续以真抓实干的工作作风、昂扬进取的精神面貌,全力冲刺违建大型户外广告月底“清零”,向着更有秩序、更安全、更干净的城市治理大步前进。

(刘元迪 赵百岳)

我县驻京流动党员党委开展“不忘初心,牢记使命”主题党日活动

6月21日,沂南县驻京流动党员党委组织30余名在京流动党员、红嫂家乡志愿者、入党积极分子走进中共中央党校,开展以“不忘初心,牢记使命”为主题的主题党日活动。

党员们先参观中央党校校史馆,讲解员以党史为背景,校史为主线,分九个部分向党员详细讲解了中央党校创办、建设和发展历程,突出展现了党中央领导下,中央党校在各个历史时期,为党的干部教育事业的理论建设做出的重要贡献。几代共产党人呕心沥血,不辱使命,谱写了波澜壮阔的历史篇章,一幅幅历史照片、一段段详实的文字、一件件珍贵的文物,折射着一个政党光荣的历史,记载着一个民族辉煌的瞬间,大家驻足观看,被深深地震撼,无不为之动容,对党的教育事业的蓬勃发展与取得的成就感到骄傲。

随后,大家来到按照1:1比例复制的红船上参观,重温红船的历史沧桑,参观了红色雕塑群,在红色雕塑群前重温入党誓词。活动结束后,大家纷纷表示,作为新时代的党员,要不忘初心,坚定信念,永远跟党走,把“实事求是”的精神贯彻到工作中,把党员先锋模范作用发挥到日常中,为北京和家乡两地的发展贡献自己的力量。

(郭友文)

我县驻沪流动党员党委开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动

6月22日,沂南县驻沪流动党员委员会组织30名驻沪流动党员到上海龙华烈士陵园开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,并向烈士敬献鲜花。

活动当天,大家纷纷表示,作为新时代的党员,要不忘初心,坚定信念,永远跟党走,把“实事求是”的精神贯彻到工作中,把党员先锋模范作用发挥到日常中,为北京和家乡两地的发展贡献自己的力量。

(郭友文)

辛集镇全面开展路域环境整治

近日,辛集镇开展路域环境整治专项行动,通过分片作战,集中整治,全面提升路域环境。县综合行政执法局、交警部门、各乡镇等多个部门纳入治理阵列,形成多部门联动治理格局,其中以综合行政执法局和各乡镇政府作为“攻坚手”,组成了“执法保障+属地管理”的治理队伍,推进全领域、全覆盖、无死角治理,把大型户外广告列入重要议事日程,当作“一把手”工程来抓。各乡镇切实履行属地

管理的职责,发挥属地管理的优势,对“高炮”广告进行了全面、细致的摸底排查工作,并做实做细管理责任,与县综合行政执法局建立了信息共享机制,在摸底排查完成的层面上,各乡镇、综合行政执法局对违建“高炮”广告逐一下达拆除通知,做好动员工作,对于不配合、阻挠大型户外广告整治提升工作的广告业主,参照违法建设治理的有关要求,实施联合惩戒。我县以多部门联动治理,彰显了“法治精神”,在综合行政执法局和各乡镇政府这一“攻坚手”融合下,“高炮”广告拆除工作得到有力推进。

“执法人员+专业队伍”,安全拆除兼顾效率。在“高炮”广告集中拆除阶段,我县组织了两个“高炮拆除攻坚组”,由综合行政执法局骨干执法力量和专业拆除人员组成,每组配备240吨的吊车一台。因“高炮”广告体积大、重量重,拆除费时,对周边交通影响较大,“高炮拆除攻坚组”针对每个“高炮”广告,逐一调查,统筹考虑,提前制定好科学、有效、安全的拆除方案,对拆除时间、人员安全、拆除方法、运输情况等方面进行了详细的谋划,确保安全拆除兼顾效率。目前,全县已拆除“高炮”广告100处,面积22852平方米,完成“高炮”广告治理总量的78.74%。

“拆后提升+严格审批”,长效治理服务发展。城市管理是一项系统工程,沂南以“高炮”广告治理为抓手,沂南以“高炮”广告治理为抓手,通过系统治理,全面提升城市形象。“高炮”广告拆除后,美化路域环境,特别是针对2800米的站前路乱堆乱放,集中人力物力财力开展专项整治行动,党委书记带队一线办公,逐路段清理内容,逐路段定标准治理,将垃圾清运、店外经营作为重点整治对象,联合执法中队、市场监督管理所、派出所等部门,对店外经营和私搭乱建等进行重点整治,明确任务分工,压实责任和完成时限。

整治行动,迁移站前路两侧树木1000棵,清理路边垃圾800吨,为绿化做好前置工作;拆除私搭乱建26处、围墙2处、看护房4处、养鸡棚2处、住宅1处、黄烟地2处;平整道路两侧路面2000米。重督导,强管护,长效机制惠民。由镇纪委牵头对各路段整治情况开展不定期督导,并进行通报,以考核抓实效,确保路域环境整治落到实处。注重精细化管理,提升整治效果,平整路肩,协调县交通运输局,栽植绿化树2000棵。制定长效管理机制,实行“门前三包”责任制,沿线各单位、企业、各村自觉对门前环境进行综合整治,对沿路段的垃圾堆、路肩杂物,进行定期清理,确保整治效果。(辛集镇)

县自然资源和规划局组织开展扫黑除恶知识测试活动

近日,县自然资源和规划局组织全员参加扫黑除恶专项斗争知识测试,旨在全面深入贯彻落实上级部门有关扫黑除恶专项斗争会议精神,扎实开展自然资源领域扫黑除恶专项斗争。

考试采取问卷形式进行,测试内容涉及扫黑除恶专项斗争开展时间、重点打击对象、黑恶势力保护伞行为表现等方面的内容,在大家完成答卷后,组织相关人员现场批卷。通过本次测试,大家不但要从思想上进一步提高认识,还要紧密结合重点工作,迅速行动起来,积极同黑恶势力作斗争,在日常工作开展过程中动员广大群众通过各种渠道检举揭发黑恶势力违法犯罪,踊跃提供线索,联手共筑平安和谐环境。(李咏)

青驼镇通报3起违纪典型案例打好腐败“预防针”

“今天的这个会真的让我很受触动,我经历过几次差点一点就构成了被通报的一个!”近日,青驼镇党委转发了县纪委监委关于3起扶贫领域腐败和作风问题的通报并组织各村“两委”召开村务会议对典型案例进行通报和剖析。会后,泉头村党支部书记潘荣自感地说出了上述这番话。

这3起典型案例通报的都是村级组织主要负责人,涉及包括低保、危房改造、脱贫攻坚惠民工程的腐败,与扶贫工作密切相关,正是广大农村两委干部每天都在接触的工作,眼下,许多村两委干部在日常办理上述一些业务的时候,很容易把政策要求和程序等进行淡化,极易出现违纪违规行为,开过头说的这名党支部书记就是其中的一员,他们大多站在违纪违纪的“边缘”,此类问题一旦发生,在群众当中和整个社会上势必会造成恶劣影响,为举一反三,避免当下各项重点工作的推进和开展,青驼镇党委第一时间把把干部从违纪的边缘拉回来,此次会议可谓正当其时。(张程前)

铜井镇加强纪委监督护航农村“厕所革命”

“你看看,上完厕所,用水一冲就干净了。俺这一分钱没花,也跟城里人一样用上了这么干净卫生的厕所了。”铜井镇大张庄村45岁的贫困户刘转同说起新建的水冲式卫生厕所,喜悦和感激之情溢于言表。

今年农村厕所项目启动以来,铜井镇纪委组成专项督查组,通过查看各村改厕台账、随机入户抽查等方式,深入各村实地督导检查,并对发现的问题及时提出整改意见。行动中,主要对改厕项目上报数据进行审核和对比,有计划、有目的地进行重点抽查,重点监督改厕项目是否与实际一致以及各村改厕施工质量,确保新建、改建无害化卫生厕所建设质量达标。督查改厕进度,对各村工程进度、目标完成情况、施工进度等情况进行详细调查,并对改厕工作进度缓慢的村居负责人及包村干部进行提醒谈话,责令按时完成。

通过专项督查行动有效杜绝了改厕工作中弄虚作假、虚报户数、资金截留等情况,助力全镇“农改”工作向纵深推进,为农村厕所革命“保驾护航”。(赵遵余 刘芳芳)

沂南县庆业食品有限公司 年屠宰16万头生猪项目 环境影响评价公众参与公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部,部令第4号)等规定,沂南县庆业食品有限公司年屠宰16万头生猪项目环境影响评价报告书征求意见稿已完成,现将征求意见稿征求意见稿公示如下:

《沂南县庆业食品有限公司年屠宰16万头生猪项目环境影响评价报告书》征求意见稿征求意见以完成,请阅读征求意见稿全文的公众前往沂南县庆业食品有限公司查阅。现向公众征求意见,征求范围:项目所在地周边居民、利害关系人和其他组织等,参加沂南县庆业食品有限公司年屠宰16万头生猪项目环境影响评价征求意见稿公示下(沂南县庆业食品有限公司)同时把把干部从违纪的边缘拉回来,此次会议可谓正当其时。(张程前)

本次征求意见稿征求意见时间为自本公告发布之日起10个工作日。 (转自中国政府采购网)



近日,沂南五小各校区聘请知名民间艺人也成忠担任校外辅导员,将特色编引入课堂,让学生在动手实践活动中,加深了对民间传统文化的理解,品味着传统文化的独特魅力,激发了学生对手工制作的兴趣,促进了学生审美能力、创新能力的提升。

(王歌永 尹永军 摄)



社会 聚焦

同学们注意! 今后的高中不一样了



新的课程和教材、新的教学方法、新的考试招生制度……近日,国务院印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》,提出很多改革措施。未来的高中生活将会是什么样?

关于上课 各省(区、市)要结合推进高

考综合改革,制定普通高中新课程实施方案,2022年前全面实施新课程,使用新教材。

有序推进选课走班。依据学科人才培养规律、高校招生专业选考科目要求和学生兴趣爱好,因地制宜、有序实施选课走班,满足学生个性化发展需要。

合理安排三年各学科课程,有序开展体育与健康、艺术、综合实践活动和理化生实验等课程。

关于实践 健全社会教育有效开发配置的政策体系,因地制宜开发

学生社会实践大课堂,建设一批稳定的学生社会实践基地。

按规定免费或优惠向学生开放图书馆、博物馆、科技馆、文化馆、纪念馆、展览馆、运动场等公共设施。

定期组织学生深入社区、医院、福利院、社会救助机构等开展志愿服务,走进军营,深入农村开展实践活动。

关于综合素质评价 强化对学生爱国情怀、遵纪守法、创新思维、体育锻炼、审美能力、劳动实践等方面的评价。

以省为单位建立学生综合素质评价信息管理系统,统一评价档案格式。

关于教学安排 鼓励普通高中与中等职业学校课程互选、学分互认、资源互通,促进课程融通。

严禁超标准教学、抢赶教学

进度和提前结束课程,严禁组织有偿补课,切实减轻学生课业负担,减少高中统考统考和日常考试,加强考试数据分析。

规范学业水平考试、语数外、政史地、理化生等科目合格性考试由省统一命题、统一组织实施,鼓励有条件的地方将技术科目和理化生实验操作纳入省级统一考试。

遴选一批新课程培训基地学校,开展校长教师挂职交流和跟岗学习,对口帮扶薄弱高中。

关于教学条件 制订消除普通高中大班额专项规划,并于2019年12月底前报教育部备案。

制订优惠政策,建立绿色通道,加快项目审批和工程建设进度。有条件的地方应建设学科教室、创新实验室、社团活动室等,推进数字校园建设。

关于经费投入 健全非营利性经费拨款制度,各地学生公用经费拨款标准应于2020年达到每年每生1000元以上,个别困难地区可适当延后2022年前。

完善成本分担机制,按照规定程序适当调整学费标准,建立生均公用经费拨款标准和学费标准动态调整机制。

关于高校招生 逐步改变单纯以考试成绩评价录取学生的倾向,引导高中学校转变育人方式,发展素质教育。

结合实施高考综合改革省份学生选考情况,不断完善招生专业选考科目要求;把综合素质评价作为招生录取的重要参考,并充分考虑城乡差异和不同群体学生特点,研究制定高中生综合素质评价使用办法,提前向社会公布。(转自中国政府采购网)